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Poštovani,

sukladno zahtjevu, u prilogu dostavljamo popis predmeta Miscanthus d.o.o. iz sustava E komunikacije koji je zatražen
putem E maila od 24.11.2025.g.

U ovome popisu nisu uključeni predmeti preko sustava zemljišnih knjiga, a u kojima su podneseni prijedlozi radi
zabilježbe sporova i pokretanja postupaka vezano na nekretnine društva Horki d.o.o. te iste možemo dostaviti
naknadno.

Obavještavamo Vas i kako je i dalje u tijeku vještačenje u postupku pred Trgovačkim sudom u Zagrebu P-1022/2'25 u
kojem je provedeno osiguranje dokaza na terenu, ali procjena još nije gotova. Navedeno vještačenje bi trebalo biti
osnova procjene vrijednosti biljaka i rizoma od strane sudskog vještaka. 

Nakon što se isto zaprimi biti ćete obaviješteni. Ja se osobno ne mogu očitovati konkretnije o vrijednostima imovine
biljaka i rizoma detaljnije od onog što je dužnik izjavio na ročištu jer nisam stručna osoba u smislu odredbi ZPP-a za
procjene vrijednosti, a stranke poduzimaju potrebne radnje kako bi se procjena što hitnije mogla izvršiti.

U slučaju bilo kakvih pitanja, stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem

Odvjetnički ured Loboja/Law office Loboja

Krešimir Loboja Odvjetnik/Attorney at Law

Kneza Borne 14
10 000 Zagreb, Croatia

tel/fax:+385 1 5513 661

Gsm/Viber/Whatsaap: 00 385 95 800 1505

e-mail: ured@odvjetnik-loboja.hr

UPOZORENJE: Ova elektronička pošta sadrži zaštićene informacije od kojih neke ili sve mogu biti zakonski
zaštićene. Namijenjene su isključivo navedenom primatelju. Ako je zbog greške u adresiranju ili prijenosu ova pošta
krivo upućena, molimo Vas da obavijestite autora šaljući odgovor na ovu poruku. Ako niste navedeni primatelj, ne
smijete koristiti, otkriti, proslijediti, umnožiti, tiskati ili na bilo koji drugi način upotrijebiti ovu elektroničku poštu. Svako
neovlašteno korištenje, objavljivanje, prerada, obrada, reprodukcija, prikazivanje, prenošenje, snimanje ili bilo koji
drugi oblik neovlaštene uporabe ove elektroničke pošte podliježe kaznenoj i prekršajnoj odgovornosti, kao i
građanskopravnoj zaštiti.

DISCLAIMER: This e-mail contains proprietary information some or all of which may be legally privileged. It is for
the intended recipient only. If an addressing or transmission error has misdirected this e-mail, please notify the
sender by replying to this e-mail. If you are not the intended recipient you must not use, disclose, distribute or copy
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this e-mail. Any unauthorised use, publication, rewriting, processing, reproduction, presentation, re-transmission, or
recording of this e-mail may be subject to both criminal and disciplinary penalties, as well as civil liability.
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